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Název a adresa školy: Základní umělecká škola Uherské Hradiště, Mariánské 

nám. 125, Uherské Hradiště, PSČ 686 01 

IC: 46254323 

Kontakty:    Tel. 572 551 489, mobil. 736 473 998 

e-mail: zusuh@zusuh.cz, web: http://www.zusuh.cz 

 

Bankovní spojení: 27131721/0100 

IČ: 46 25 43 23 

IZO: 046 254 323 

Rezortní identifikátor školy: 600003671 

Datová schránka: ybuxcvc 

 

Ředitel školy: MgA. Jiří Pospíchal, Ph.D.  

 e-mail: jiri.pospichal@zusuh.cz 

Statutární zástupce ředitele školy, 

zástupce pro nehudební obory: Radmila Doskočilová 

 e-mail: radmila.doskocilova@zusuh.cz 

  

Zástupce ředitele pro hudební obor:  

Lucie Adamcová 

 e-mail: lucie.adamcova@zusuh.cz 

 

Zástupce ředitele pro pedagogickou dokumentaci a ŠVP:  

Ivana Zámečníková 

e-mail: ivana.zamecnikova@zusuh.cz 

 

Zřizovatel:    Zlínský kraj 

Adresa zřizovatele:   Tř. T. Bati 3792, 760 01 Zlín 

 

Místa poskytování vzdělávání: Mariánské nám. 125, 686 01 Uherské Hradiště 

     Tyršovo nám. 363, 686 01 Uherské Hradiště 

     Mládežnická 132, 686 04 Kunovice 

     Rastislavova 2214, 686 03 Staré Město 

     Brněnská 16, 687 08 Buchlovice 

     Polešovice 600, 687 37 Polešovice 

Boršice 540, 687 09 Boršice 

Osvětimany 282, 687 42 Osvětimany 

Tupesy 112, 687 07 Tupesy 

Velehrad, Nádvoří 1 a Salašská 300, 687 06 Velehrad 

 

Nejvyšší povolený počet žáků ve škole: 1900 

 

Vyučované obory:   hudební 

     výtvarný 

     taneční 

     literárně-dramatický 
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Charakteristika školy 
 
Základní umělecká škola v Uherském Hradišti, největší Zuška v kraji a jedna z největších 
v České republice, staví své základy na kvalitním pedagogickém sboru a kvalitně zvládnutých 
metodických dovednostech každého oboru. Vychovat, vzdělat a připravit na budoucnost své 
žáky je totiž velký úkol, který musí stát na dobrých základech a navazuje na strategii 
Ministerstva školství obsaženou ve Strategii 2030+. 
 
Dalším akcentem naší školy je týmová spolupráce. Ať již pedagogického sboru nebo žáků. 
Proto je i v tomto školním roce kladen důraz na povinně volitelné předměty, tedy na 
souborovou hru, školní kapely, orchestry, sbory a další aktivity, které přetaví znalosti a 
dovednosti našich žáků v ty správné, trvale udržitelné kompetence. 
 
Návaznost na naše sociální partnery a širokou veřejnost je dalším důležitým momentem 
rozvoje naší školy. Pro mateřské a základní školy vytváříme výchovné koncerty či divadelní 
představení, pro Kino Hvězda v UH chystáme předtančení před balety na plátně, pro Klub 
kultury v UH připravujeme kulturní program na vernisáže i další příležitosti, pro Charitu ČR 
jsme přichystali fotografickou výstavu o ukrajinských dětech. Výtvarný obor se na kulturně 
společenském klima podílí svými výstupy ve veřejném prostoru. Jedná se o výtvarné 
ztvárnění ptačích budek, které jsou instalovány do městských parků v Uherském Hradišti a 
spolupráce na včelích úlech, které i prakticky fungují v Parku Rochus. A pro všechny města a 
obce kde působíme chystáme širokou paletu kulturních představení, jako důkaz pevného 
sepětí teoretické praxe a praktického využití vzdělání a dovedností našich žáků. 
 
Naše ZUŠ tak posiluje svoji roli pilíře jak vzdělanosti, tak kulturnosti celého Slovácka. 
 
Obory a oddělení 
 
ZUŠ Uherské Hradiště má 4 obory, hudební, taneční, výtvarný a literárně dramatický. 
V hudebním oboru dochází k dalšímu členění na oddělení, tedy klavírní, smyčcové, kytarové, 
EKN, pěvecké, dechové a hudebních nauk. Každý obor má svého vedoucího, jehož role je 
v nastaveném systému velmi důležitá. Posilování této pozice vede k řízené samosprávě 
daných oborů a oddělení. 
 
Obor taneční, pod vedením Jitky Adamíkové, pružně reaguje na vývoj v daném oboru. Při 
rodičovské dovolené dvou pedagožek došlo k velmi rychlému nahrazení všech pedagogických 
pozic, a to na velmi vysoké úrovni. Taneční obor tak nabízí širokou škálu tanečních 
kompetencí a dovedností. 
 
Obor výtvarný, pod vedením Martina Šimčíka, úspěšně rozšiřuje svoji nabídku i místa 
poskytovaného vzdělávání. Animace, filmová tvorba, fotografie a další jsou moderní a 
zajímavé předměty, které vedle klasických výtvarných technik obohacují portfolio naší školy. 
 
 
Obor literárně dramatický, pod vedením Hany Nemravové, se věnuje velmi detailní práci na 
soudobých tématech celospolečenské diskuse. Tvorba představení není postavena na 
pouhém ztvárňování jednotlivých rolí, ale vtahuje žáky přímo do tvorby umělecké situace. 



 
Obor hudební na jedné straně učí technické zvládnutí jednotlivých hudebních nástrojů, nebo 
hudební teorie a na straně druhé vede žáky k získávání klíčových kompetencí pro další rozvoj 
a vzdělávání. Proto klademe důraz na komorní hru, souborovou hru a další společné 
muzicírování, které vede k návykům spolupráce, trpělivosti a hledání kompromisu a konsensu 
ve vzájemné spolupráci. 
 
Soutěže, přehlídky a úspěchy žáků 
 
I ve školním roce 2022/23 se naši žáci účastnili soutěží a přehlídek s velkými úspěchy. Jakkoli 
je toto téma velmi diskutabilní. Zda soutěžit v umění je z principu otázkou, a proto klademe 
důraz na stránku setkávání a vzájemného obohacení. Celá škola se účastní soutěží ZUŠ 
vyhlašované MŠMT, přes všechny postupová kola se pravidelně dostávají naši žáci do kol 
finálních, tedy celostátních. Taneční obor se pravidelně účastní soutěže Na špičkách a dalších. 
V LDO se pravidelně jedná o Wolkerův Prostějov a jiné pestré aktivity. Stejně jako obor 
výtvarný. 
 
Jedním z dalších výsledků školy je přijetí našich žáků na navazující studia středních škol, 
konzervatoří, umělecko-průmyslových škol apod. Výsledkem studia na naší škole nemusí být 
nutně profesionální umění. Pokud se však naši žáci rozhodnou pokračovat v navazujícím 
studiu je absolvování Zušky téměř nutným předpokladem. Kvalitně postavené základy ve hře 
na hudební nástroje, ale i v dalších oborech, jsou stavbou, která naše žáky následně provází 
celým životem. 
 
Projekt Šablony JAK 
 
Po úspěšném dokončení projektu Šablony II. se naše škola pustila do projektu Šablony JAK. 
Tento projekt nám umožňuje získat finanční prostředky na rozvojové programy, na které 
bychom standardně neměli kapacity. Šablony jsou děleny do 4 oblastí, využíváme všechny, 
což vede ke zkvalitňování výuky. Možnosti přivést hostující lektory, či se na naši výuku podívat 
z jiného úhlu, je pro rozvoj školství velmi důležitá a přínosná. Plně využíváme daných 
možností. 
 
Pedagogický sbor se nejen v návaznosti na Šablony JAK, ale i díky celkovému klima ve škole, 
věnuje dalšímu vzdělávání a rozvoji. Pedagogové v celkovém počtu navštěvují stovky 
vzdělávacích programů a kurzů vedoucích k jejich dalšímu vzdělávání. Tato skutečnost udržuje 
pedagogický tým ve stále tvůrčím duchu, v kontaktu s moderními trendy ve školství. 
 
Ekonomické oddělení 
 
Ekonomické oddělení, pod vedením Moniky Adamíkové, patří mezi důležité pilíře fungování 
naší školy. Termínová přesnost plateb školného se každý rok zlepšuje, podobně jako výsledek 
hospodaření. Stoupající náročnost ekonomické agendy, vykazování činnosti a kontroly zabírají 
čím dál více času a tak se pečlivě věnujeme organizaci času a práce v tomto důležitém 
oddělení. 
 



Úplata za vzdělávání, tedy školné, bylo ve školním roce 2022/23 ponecháno ve stejné výši 
jako v předchozím roce. Snahou ředitele školy bylo udržet možnost zájmového vzdělávání pro 
co nejširší počet uchazečů. Opět v návaznosti na cíle národní strategie 2030+. I s pomocí 
projektu Darujeme kroužky dětem. 
 
Kontroly  
 
Ve školním roce 2022/2023 byla ve dnech 16.3.2023 – 5.4.2023 provedena veřejnosprávní 
kontrola. Jejím předmětem bylo hospodaření s veřejnými prostředky za kalendářní rok 2021 
a 2022, a to včetně prověrky přiměřenosti a účinnosti vnitřního kontrolního systému a 
zveřejňování nově uzavřených smluv s plněním nad 50 tis. Kč bez DPH v Registru smluv. Tuto 
kontrolu provedly zaměstnankyně Zlínského kraje, odbor interního auditu a kontroly. 
Závažná zjištění ve smyslu ustanovení §22 odst. 6 zákona č. 320/2001 Sb. nebyla zjištěna. 
Organizace byla vyzvána k odstranění nedostatků v oblasti inventarizace majetku a závazků 
za rok 2021. 
Dne 28.8.2023 proběhla veřejnosprávní kontrola s cílem zjistit, zda organizace provedla 
opatření k odstranění výše uvedených nedostatků. Drobná kontrolní zjištění nepředstavují 
možné riziko s negativním dopadem do účetnictví a do schvalování účetní uzávěrky 
organizace. Závažná zjištění nebyla zjištěna. 
 
Další místa poskytovaného vzdělávání 
 
alias pobočky, jsou dalším klíčovým smyslem působení naší školy na celém Slovácku. Přinést 
umělecké vzdělávání do míst, kde by se běžně nevyučovalo a dát tak možnost vzdělání 
opravdu všem, je další cíl naší školy. Pod vedením ředitele školy se role těchto míst posiluje 
s ohledem na samostatnost jednotlivých poboček a také na šíři vyučovaných předmětů. Není 
již nutné, jako v předchozích letech, jezdit na vybrané předměty do Uherského Hradiště, ale 
je možné využít nabídky přímo v obcích. Každá pobočka má svého vedoucího, který je 
zodpovědný za rozvoj. 
 
Pobočky: 
 

Mládežnická 132, 686 04 Kunovice – vedoucí O.Strašáková 

Rastislavova 2214, 686 03 Staré Město – vedoucí R.Snopek 

Brněnská 16, 687 08 Buchlovice – vedoucí J.Krystoň 

Polešovice 600, 687 37 Polešovice – vedoucí P.Berka 

Boršice 540, 687 09 Boršice – vedoucí J.Špalek 

Osvětimany 282, 687 42 Osvětimany – vedoucí J.Špalek 

Tupesy 112, 687 07 Tupesy – vedoucí J.Špalek 

Velehrad, Nádvoří 1 a Salašská 300, 687 06 Velehrad – vedoucí J.Macek 

 
Spolupracující organizace – sociální partneři 
 
Za velmi podstatnou část dnešního školství považuji provázanost dovedností našich žáků 
s kompetencemi důležitými pro jejich osobní rozvoj a následné uplatnění ve společnosti. 
Proto spolupráce se sociálními partnery a spolupracujícími organizacemi pomáhá vystoupit 
ze zákrytu našich školních tříd a předvést své umění i na veřejnosti. Součástí školního roku 
2022/23 tak byly výchovné koncerty pro stovky dětí z mateřských a základních škol, 



předtančení tanečního oboru v Kině Hvězda před promítáním baletů na plátně, četná 
hudební vystoupení pro vernisáže a akce Klubu kultury v UH, společné výstavy s Umprum UH 
a další. Kulturní život „našich“ obcí také pilně oživujeme a naši žáci tak dostávají maximální 
prostor pro umělecké uplatnění. 
 
SRPŠ 
 
Důležitý partner pro navazující projekty je Sdružení rodičů a přátel školy v jehož čele stojí paní 
Andrea Březinová společně s Radmilou Doskočilovou. Vybíraný poplatek se opět nezměnil a 
je používán v souladu se stanovami sdružení. Na webových stránkách školy má svoji kapitolu, 
kde je možné se veškeré podrobnosti o činnosti dozvědět. 
 
Veřejný prostor 
 
Pro vstup do veřejného prostoru vzniká v průběhu celého školního roku originální vizuální styl 
naší školy. Garantem je pedagožka výtvarného oboru Jitka Magdálková. Ke spolupráci si 
vybrala jak žáky naší školy, tak absolventky. Nejen výrazná identita ale i spolupráce mezi žáky, 
pedagogy a absolventy je důležitým cílem našeho vzdělávání. 
 
I v tomto školním roce pokračuje vydávání školního časopisu Liduška, který je ukázkou 
trpělivé spolupráce pedagogů všech oborů a jakousi školní kronikou. Garantem časopisu je 
Martina Gogolová.  
 
Ve spolupráci s Televizí TVS vzniká televizní pořad Už? Zuš!, kde tým pod vedením Radmily 
Mrázové propojuje nejen výtvarné obory s žáky literárně-dramatického oboru. Divákům velké 
části zlínského kraje se tak představuje naše škola v nečekaných souvislostech na televizních 
obrazovkách. 
 
A to je ta největší radost. Když má škola, jako je ta naše, co ukazovat, prezentovat. Děkujeme, 
že jste dočetli až sem, na konec této výroční zprávy ZUŠ Uherské Hradiště. A těším se na 
setkání při některých z našich koncertů, výstav, divadelních a tanečních představení. 
 
 
 
MgA. Jiří Pospíchal, Ph.D. 
Ředitel školy 
ZUŠ Uherské Hradiště 


